2024年8月16日

第15期

■ 河南省新闻出版局批准

■ 河南省连续性内部资料[洛阳]审连00018号

甲辰年七月十三

总第 283 期 ■ 主管主办:洛阳市城乡一体化示范区管委会 ■ 编辑出版:区融媒体中心 内部资料 免费交流

——摘自 2024 年 7 月 31 日习近平就中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全 会精神 推动机关党建高质量发展作出的重要指示精神

落实,在以高质量党建促进高质量发展中展现新担当新作为。

新时代新征程上,要坚持和加强党的全面领导和党中央集中统一领导,深刻领会和 把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,在进一步全面深化改 革、推进中国式现代化上走在前、作示范。要深入贯彻党中央关于党的建设的重要思 想、关于党的自我革命的重要思想,总结运用好贯彻落实中央和国家机关党的建设工作 会议精神的实践经验,深化党的建设制度改革,带头做到"两个维护",带头深化理论武 装,带头夯实基层基础,带头正风肃纪反腐,全面提高机关党建质量,走好第一方阵,当 好"三个表率",建设模范机关。中央和国家机关工委要更好履职尽责,守正创新、狠抓

### 江凌到伊滨区宣讲党的二十届三中全会精神

# 以进一步全面深化改革推动创新发展 奋力在全市发展大局中走在前作示范

团成员,省委常委、市委书记江凌到我区宣讲党的二十届 三中全会精神。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中 全会精神,聚焦创新发展推动改革,以进一步全面深化改 解的重大体制机制问题谋划改革,是指导新征程上进一步 革推动伊滨区加快发展,奋力在全市发展大局中走在前、

伊滨区党工委、洛阳师范学院、龙门实验室、洛阳理工 学院国家大学科技园、佛光装备制造(洛阳)有限公司、伊滨 区教体局、庞村镇等负责同志,围绕学习贯彻党的二十届三 中全会精神,从推动伊滨科技城高质量发展、高校教育体制 改革、研发平台建设、科技型企业孵化、强化企业创新主体 地位、公共服务提升、产业转型升级等不同角度谈了学习体 会和工作打算。江凌认真听取发言,不时就有关问题与大

江凌在宣讲时指出,党的二十届三中全会是在以中国 式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召 开的一次十分重要的会议。全会对进一步全面深化改革、 推进中国式现代化作出战略部署,彰显了以习近平同志为

8月7日,学习贯彻党的二十届三中全会精神省委宣讲 核心的党中央将改革进行到底的坚强决心和强烈使命担 当。全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、 推进中国式现代化的决定》,抓住推进中国式现代化需要破 全面深化改革的纲领性文件。要把学习贯彻党的二十届三 中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,深 刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、总目标、重大原 则、重大举措、根本保证,切实把思想和行动统一到党中央 决策部署上来,以强烈的责任担当贯彻落实好全会精神,推 动各项改革举措精准落地、取得实效。

江凌强调,伊滨区是现代化洛阳建设最重要的创新发 展高地。市委市政府对伊滨区发展寄予厚望。要切实增强 进一步全面深化改革的思想自觉,更加积极主动地谋划推 动改革,勇于直面问题、敢于迎难而上,真正靠改革塑造体 制机制新优势,着力实现赶超跨越、后来居上,在新一轮区 域竞争中赢得主动。要聚焦创新发展推动改革,统筹抓好 研发平台、孵化平台、科技产业社区等创新平台建设,树牢 平台思维,加强产研合作,高效推进科研攻关和成果转化,

大力培育科技型企业,真正以科技创新引领产业升级;深化 科技体制改革,允许科技人员在科技成果转化收益分配上 有更大自主权,充分激发各类创新主体活力;导入创新资 本,加快构建同科技创新相适应的科技金融体制,引导更多 金融资本向科技创新领域聚集。要以进一步全面深化改革 推动伊滨区加快发展,加快做大产业规模,持续推动传统产 业改造升级,积极抢占风口产业新赛道,奋力实现千亿级发 展目标;加快提升城市品质,着力打造更智慧、更时尚、更生 态的现代化城市;加快优化公共服务,高起点高标准做好教 育、医疗等公共服务供给,以高品质生活集聚高素质人才、 赋能高质量发展;加快推进城乡融合,积极探索城郊型乡村 振兴新路子,促进城乡共同繁荣发展。市委市政府将赋予 伊滨区更多事权和自主权,支持伊滨区创造性开展工作,加 快完善与科技产业新城定位相匹配的体制机制,更好引领 和支撑全市高质量发展。

洛阳师范学院党委书记郭改英,市领导王军、李保安, 区领导樊灿涛、朱蕾等参加活动。

(白云飞)

# 樊灿涛调研督导宁德时代洛阳基地及新能源产业园项目建设

重大项目建设关系全局、事关长远。

8月12日,区党工委书记樊灿涛深入宁德时代洛 阳基地及新能源产业园项目现场进行调研,强调要提 升政治站位,强化使命担当,增强责任感紧迫感,树牢 狠抓落实的作风导向,下好"先手棋",打造"全链条", 全力以赴加快宁德时代洛阳基地项目建设,打造宁德 时代最具竞争力的产业基地,形成更大产业集聚效应。

聚焦新能源产业,我区依托宁德时代洛阳基地, 在东、南两侧规划产业用地9785亩,重点引进电池结 构件、隔膜、锂电装备、电池管理系统等上下游企业, 着力打造两千亿的动力电池全产业链产业集群。在 项目现场,樊灿涛听取了相关部门和施工单位有关项 目施工、工程进展的情况汇报,现场办公协调解决问 题,对下步项目建设工作提出具体要求。他指出,要 强化主体责任,切实增强推进项目建设的责任感、紧 迫感,严把时间节点,确保施工安全,保质保量完成建 设任务。要围绕重点产业链和产业集群,深入谋划实 强参加。

轴

研

所

伊

浜科技产

业

元

加

建设

施一批延链、补链、强链的项目,扎实开展精准化、专 业化招商,加快形成以新质生产力为先导的新能源产 业链群新格局。

宁德时代洛阳基地一期项目已开始生产、二期项 目开工建设。樊灿涛深入现场,察看一期生产及二期 建设情况,他强调,宁德时代洛阳基地是我们抢抓产 业风口引进落地的重大标志性产业项目,社会各界高 度关注。各级各相关部门要牢牢抓住宁德时代洛阳 基地这个"牛鼻子",坚持一切围着项目转、一切盯着 项目干,聚焦重大项目建设进度,压实工作责任,强化 协调联动,形成推动重大项目建设提速提效的强大合 力。要切实强化各类要素保障,做好"一对一"精准服 务,有序推进二期项目建设,同步完善园区基础设施 和服务功能配套,打造具有全国竞争力的新能源产业 集群,不断厚植伊滨发展新优势。

区党工委副书记、管委会主任朱蕾,区领导张志





8月12日,在轴研所伊滨科技产业园一期项目现场,工人们正加紧施

该项目是省重点项目,主要围绕"军品轴承、高端民品轴承、现代制造服 务"三大业务,产品广泛应用于航空航天、舰船兵器、机床工具、医疗器械、汽 车与轨道交通等各个领域,项目建成后将打造全国高端轴承研发创新中心 及高新技术产业化示范基地。

据了解,该项目总占地407亩,规划总投资28亿元。项目分两期建设, 一期总投资18亿元,总建筑面积10万平方米,建成后拟将公司总部、研发中 心、检测及试验中心、行业服务中心、河南省轴承创新中心、17个国家及省部 级创新平台、军品业务、精密轴承业务、主轴业务和材料业务迁至我区。

目前,项目一期1号、2号中试车间已封顶,综合站房、活动中心已封顶, 2号厂房预计8月底前设备陆续进场。 (倪睿)

# 樊灿涛主持召开国土空间规划 委员会2024年第三次会议

伊滨讯 8月14日,区党工委书记樊灿涛主持召开国土空间 规划委员会2024年第三次会议,强调要充分发挥规划引领作 用,坚持前瞻性思考、全局性谋划、整体性推进,切实把高标准 "规划图"变成高质量"施工图",打造高品质、科技范儿的科技产 业新城。

会议审议并原则通过了《洛阳绿科产教融合实训基地规划 设计方案》《华耀城11#地项目21#楼规划设计方案局部调整方 案》《新能源电芯厂房规划设计方案》《我区智能信息化停车系统 及其配套建设规划设计方案》。与会人员围绕相关方案进行了 深入研究讨论,并分别提出意见建议。

樊灿涛指出,规划是城市建设的蓝图,要充分发挥规划 引领作用,多从完善城市功能出发,多从群众视角考虑,把准 目标定位,加强顶层设计,不断提升规划的前瞻性、科学性、

樊灿涛要求,要坚持系统思维、统筹兼顾,一体考虑区位、景 观、交通等因素,注重与周边环境相融合、相协调,实现功能性、 实用性、美观性相统一。要立足功能定位,统筹推进实训基地、 电芯厂房设计、智慧停车场等项目建设,最大限度发挥规划应有 效应。要坚持精打细算,把"习惯过紧日子"的要求贯穿到规划 编制落实全过程,确保每一分钱都花在刀刃上。

区党工委副书记、管委会主任朱蕾,区领导徐朝阳、刘宗苗、 焦连飞,区直相关部门负责人,各镇(街道)党(工)委主要负责同 志,区党工委国土空间规划委员会部分专家委员、公众代表委员 (阮现武 董浩)

# 樊灿涛到光武街道调研

伊滨讯 8月14日,区党工委书记樊灿涛到光武街道调研 城市提质、文旅融合、产业发展等工作,强调要立足区位优势、 找准自身定位,拓宽工作思路、挖掘潜在资源、整合服务功能, 持续推动各项工作上台阶、出实效,不断增强人民群众的获得 感、幸福感、安全感,奋力开创基层治理工作新局面。

吉庆嘉苑特色商业街区是光武街道重点打造的文商旅融 合特色商业街区项目,建设与招商同步进行,大润发、奥斯卡 院线影城、屈臣氏、肯德基、星巴克等知名品牌纷纷入驻。樊 灿涛步入街区,察看街区风貌和业态布局,对光武街道"社区 资产人股+区平台公司投资+企业打包运营"的全市场化运作 的模式表示肯定,指出要充分发挥消费对经济发展的基础性 作用,着眼民生和伊滨发展大局,明确责任分工,紧抓时间节 点,强化要素保障,精心细致做好特色商业街区建设,导入新 业态、丰富新场景、激发新消费,加快将其打造成有热度、有流 量、有口碑的城市消费新热点新亮点。

城市提质重在提升服务功能。在新源嘉苑小区托育中 心,樊灿涛详细了解托育中心运营模式、师资队伍、管理机制 服务项目等情况,对光武街道充分利用社区邻里中心等服务 阵地资源,创新托育运营模式,便捷服务群众的做法给予肯 定。他指出,相关部门要尽快拿出高质量科学合理的调研报 告,为下一步政府加强顶层设计,积极谋划全区托育服务机构 建设提供参考,更好推动我区3岁以下婴幼儿托育服务工作高

乡村振兴,产业先行。樊灿涛还先后到石罢社区和东柿 园社区实地察看,详细了解社区规划、产业发展、基层治理等 情况。他指出,特色产业发展是乡村振兴的基础,要加大政策 引导和支持力度,充分调动群众积极性,依托伊河滩地扩大特 色农产品种植规模,为产业兴旺提供坚实支撑。要深度谋划 钢制家具产业发展,找准企业发展与乡村振兴之间的联结点, 合力开创乡村全面振兴、企业加快发展、群众增收致富的共赢

在随后召开的座谈会上,光武街道、部分区直单位主要负 责同志以及与会领导分别作了发言,就光武街道当前工作中 的亮点、难点、堵点进行了交流讨论,对做好下步工作提出意 见建议。樊灿涛指出,光武街道地处中心城区,在高质量推进 伊滨科技城建设上起着举足轻重的作用。要进一步增强责任 感、使命感和紧迫感,统筹好办公场地与邻里中心建设,重点 解决群众最关心、最直接的基本服务需求,不断增强公共服务 的均衡性、可及性和邻里中心运营的可持续性。要持续转变 工作理念,下大力气补齐商住小区公共服务短板,在更大范围 内聚合资源,推动公共服务进社区,让群众更幸福、更安全、更 舒适、更便利。要紧紧扭住城市提质重点,持续提升工作标 准,拉高标杆、对标一流,抓好特色商业街区建设、楼宇经济培 育等工作,不断推动伊滨城市功能品质不断迈上新台阶。要 强化市场意识、生态理念和文旅思维,抓好猕猴桃基地农文旅 综合体、伊滨近郊游、特色商业街区等标志性项目建设,打造 伊滨新的潮流时尚打卡地。要发挥区位优势下大力气抓产业 发展,以域内伊滨智慧岛TOP企业港、智能家居企业为重点, 持续推进科技产业社区建设、楼宇经济培育和传统产业升级。

区党工委副书记、管委会主任朱蕾,区领导何建文、刘宗 苗、韩献卿参加。 (阮现武 董浩)



组版:张晓晨